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Αθήνα, 18 Μαρτίου 2022 

Ερώτηση 

Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Αθανάσιο Πλεύρη 

Θέμα: Αποκατάσταση της εύρυθμης λειτουργίας του Κ.Υ. Ναυπάκτου 

Το Κέντρο Υγείας Ναυπάκτου, παρά τα προβλήματα που κατά καιρούς αντιμετωπίζει, 

χάρη στην υπερπροσπάθεια των ιατρών, νοσηλευτών και διοικητικού προσωπικού, 

καταφέρνει να παράσχει ένα αίσθημα ασφάλειας στους πολίτες της Ναυπακτίας και 

της ευρύτερης περιοχής. Μάλιστα, εν μέσω πανδημίας επωμίστηκε με την υλοποίηση 

του εμβολιαστικού προγράμματος αρχικά για την ομάδα πολιτών ηλικίας 60-64 ετών 

και στη συνέχεια για όλες τις ομάδες πολιτών. Ωστόσο, τα δύο τελευταία χρόνια 

παρατηρούνται διάφορα προβλήματα στην απρόσκοπτη λειτουργία του. 

Προβλήματα που αποδίδονται είτε στην έλλειψη ετοιμότητας να ανταποκριθεί στις 

απαιτήσεις της πανδημίας σε επίπεδο υλικοτεχνικής οργάνωσης και υποδομών, είτε 

κατά τη διοίκηση του ανθρώπινου δυναμικού, με αποτέλεσμα να υπάρχει ένταση και 

συνεχείς καταγγελίες των εργαζομένων εις βάρος της διοίκησης.  

Σε μια εποχή, όμως, που ο θεσμός της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας καλείται να 

παίξει κεντρικό ρόλο στην αντιμετώπιση της πανδημίας, το Υπουργείο οφείλει να 

αντιμετωπίζει κάθε πρόβλημα εξοπλισμού, στελέχωσης ή διοίκησης των Κέντρων 

Υγείας με ταχύτητα και αποτελεσματικότητα. Πιο συγκεκριμένα, στην περίπτωση του 

Κέντρου Υγείας Ναυπάκτου και με στόχο την εύρυθμη λειτουργία του, για την οποία 

απαραίτητη προϋπόθεση είναι η διασφάλιση της εργασιακής ειρήνης, χρειάζεται να 

διευθετηθούν από το ίδιο το Υπουργείο ζητήματα που προκαλούν διενέξεις και 

εντάσεις στο ανθρώπινο δυναμικό και έχουν σοβαρή επίπτωση στη λειτουργία του. Σε 

σχετική δε ερώτηση που είχε κατατεθεί με αρ. πρωτ. 4852/9-3-2021 για το Κέντρο 

Υγείας Ναυπάκτου από τον Βουλευτή του Κινήματος Αλλαγής, ουδεμία απάντηση 

δόθηκε από το Υπουργείο και κανένας καταμερισμός ευθυνών δεν αποδόθηκε. 

Κατόπιν τούτων, ερωτάσθε κύριε Υπουργέ: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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1. Έχετε λάβει γνώση για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει τα τελευταία χρόνια 

το Κέντρο Υγείας Ναυπάκτου ; 

2. Έχετε λάβει γνώση ότι εντάσεις και διενέξεις αποκλείουν την εργασιακή ειρήνη 

που αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την εύρυθμη λειτουργία του; 

3. Τι απαντάτε στις καταγγελίες των Εργαζομένων του Κέντρου Υγείας 

Ναύπακτου για την τοποθέτηση στη θέση του υπευθύνου Συντονισμού της 

Επιστημονικής Λειτουργιάς του Κέντρου Υγειάς ιατρού ειδικότητας 

Μαιευτικής – Γυναικολογίας και τούτο μάλιστα ενόσω στο Κέντρο Υγείας 

υπηρετούν Διευθυντές ειδικότητας Γενικής Ιατρικής και παθολογίας όπως 

απαιτεί́ ο ν. 1397/1983 για τη θέση αυτή;  

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

Δημήτρης Κωνσταντόπουλος 

 

Γιώργος Φραγγίδης 

 

 

 

 




